



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL**  
**CAMPUS IBIRUBÁ**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 26, DE 28 DE MAIO DE 2018.**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR**  
**SUBSTITUTO**

No item 1, onde se lê:

01	40 horas	Agronomia/Agropecuária	Graduação em Agronomia
----	----------	------------------------	------------------------

Leia-se:

01	40 horas	Agronomia/Agropecuária	Graduação em Agronomia ou Graduação em Licenciatura em Ciências Agrícolas
----	----------	------------------------	---

Ibirubá, 08 de junho de 2018.

Migacir Trindade Duarte Flôres  
Diretora Geral Pro-Tempore  
Port. nº1849/2016